

凌晨的京广路隧道内,渣土车边超车边掉石块 躲碎石 俩出租车一个撞墙一个爆胎 车上的女乘客被吓哭了

昨日凌晨,京广快速路隧道内,两辆出租车为闪避从一辆超速超车的渣土车上颠下的石块,急打方向盘避险时一辆撞上隧道墙壁,一辆爆胎后贴壁惊险停稳。
郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图



超车的渣土车掉下一地碎石

渣土车上落石块连伤两车

凌晨1点半,京广快速路隧道内,一辆呼啸而过的渣土车车尾一甩,将一块篮球般大小的不规则石块颠下车来。突然落地的石块在隧道内

滚动起来,两辆同向行驶的出租车内两名的哥见险向右急打方向,位置靠前的豫ATS388号牌的出租车“咚”的一声直接撞上隧道壁。

这辆出租车撞墙后停住,但车头右侧触壁受损严重,引

擎盖向上崩起,驾驶室安全气囊向外弹出。

距离该车30多米的路边,另一辆豫ATV683号牌的出租车右侧轮胎爆掉,轮毂受损变形,司机高先生下车查看发现水箱的水漏了一地。

“水箱水漏完了,不敢往前再追。”高先生说,渣土车先超过自己的出租车,之后超越前方出租车并抛下石块,接着加速冲出隧道口。

女乘客被吓哭下车就走了

在豫ATV683号牌的出租车上,一名女乘客打开车门走了出来,她的头部在爆胎急刹时与车厢磕碰,但并无大碍。

高先生表示,渣土车上不只落下这块大石头,还抛撒了砖块等建筑垃圾,前边的出租车如果不及时间避,就可能车毁人亡。

“没有看清车牌,半夜出来跑的渣土车速度都快,牌子也偷偷遮起来了。”豫ATS388号牌出租车司机岳先生说。

他表示,凌晨时段渣土车一辆接一辆地从京广快速路隧道内穿过,几乎每辆渣土车都

存在超速行驶的情况,而这些车子一旦在隧道内出事,就不大可能刹车制动。

“后边车上的乘客都吓哭了,下了车就走了。”岳先生告诉记者。

警方表态加大监管力度

郑州交巡警三大队民警勘察现场后表示需要拖车处理,两名的哥却认为拖车耽误时间,最终决定放弃追究,自己修车。

对于两名的哥遇到的情况,民警表示京广快速路开通之时警方向广大司机朋友通告9类禁止上京广快速路的车辆,渣土车正在此列。

“对于闯禁行的货车将实施罚款100元记3分的处罚,并引导其从就近路口驶离。”民警称,12月24日至12月30日省公安厅交警总队在全省开展道路交通安全冬季集中整治“四号行动”,三队将加大对违法闯禁行进入京广快速路的车辆的监管力度,此类车辆存在遮挡或污损号牌情况的还将加重处罚。

线索提供 吕先生(稿费50元)



撞断桥梁护栏 越野车掉进了黄河

昨日早上,黄河三门峡公路大桥上,一辆越野车撞上桥梁护栏掉进黄河,车上两人遇难。

根据网友“郑在发生”昨日下午1点56分发的微博图片显示,大桥护栏被撞断了一个豁口,豁口处有一些水泥碎片。

人民网发布的图片显示,一救援人员身穿救生衣通过绳索下桥施救。事故现场一度交通中断。

昨日上午11点44分,三门峡市委宣传部发布消息称,7时50分左右,一辆行驶中的豫M25877华泰越野车,在黄河三门峡公路大桥上撞开护栏,坠入桥下。经初步查实,该车系开曼铝业平陆项目部车辆,车内共有司乘人员2名。经有关部门全力搜救,昨日下午5时40分,落水车辆及两名司乘人员均已被打捞出来。

三门峡市消防支队宣传干事宋元彦介绍,当时车辆从三门峡往平陆方向行驶,出事时却撞断桥面西侧护栏坠入黄河中,两人打捞起来时均已遇难。

郑州晚报记者 冉小平
图片来源于网络

兴业银行信用卡汽车分期业务

—— 贴心 · 高效 · 低成本

